
PROKLETIJE
 

Maja Jezerce - (2694 m), Maja Harapit (2218 m), Via Dinarica: Thet - Valbona, Skadar | Albanija

11-16. avgust

11. avgust (utorak)
Polazak na akciju

20:30 Novi Sad - bus parking kod nove autobuske stanice (ATP Vojvodina)
21:00 Pančevo
22:00 Beograd - Sava Centar, veliki parking, ul. Vladimira Popovića

Noćna vožnja autoputem Miloš veliki, preko Crne Gore do doline Teth u Albaniji.



12. avgust (sreda)
Dolina Thet, prevoj Ćafa Valbones

Dolazak u dolinu Thet. Potrebno je oko 2-3 sata do silaska u dolinu od momenta prelaska granice. Dolazak u kamp 
1. gde ćemo ostaviti vozača i višak naših stvari. Duži odmor za prepakivanje i doručak.
Ostavićemo naše rančeve koji su namenjeni za transport konjima i krenuti ka višem kampu 2 delom staze Via 
Dinarica koja spaja dve doline Teth i Vlabona. Stvari možete i sami da nosite do kampa. Ko želi da koristi konje, 
delimo troškove. 

Do kampa ima oko 2,5-3 sata hoda sa pauzama. Dolazak na livadu, blizu prevoja Ćafa Valbones, gde ćemo raširiti 
šatore. U blizini kampa na 10 minuta hoda postoji izvor sa vodom za piće i ličnu higijenu, a tu se nalazi i objekat 
gde je moguće popiti piće. Pravimo logorsku vatru, a ostatak večeri, druženje, odmor i priprema za sutrašnji dan.

Statistika dana:
Dužina staze: 12 km
Visinska razlika: 550 m
Kondiciona težina: 5/10
Tehnička težina: 3/10



13. avgust (četvrtak)
Maja jezerce (2694m) - najviši vrh masiva Prokletija

Rano ustajanje i polazak na celodnevnu turu na vrh Maja Jezerce, najviši vrh Prokletija i Dinarskog masiva.
Potrebno je poneti dosta vode, jer ne postoje izvori na stazi, a ona je duga i iscrpljujuća zbog veoma krušljivog i 
kamenitog terena, sipara, a postoje godine i kada se zadrži sneg na stazi i u sred leta. Prvo se izlazi na prevoj 
Valbones, za oko 40 min hoda, da bi se spustili u dolinu Valbone, a zatim skrenuli ka stazi za Maja jezerce. Teren je 
prvo blag, pa sa vrlo strmim travnatim policama. Posle ove etape ćemo napraviti dužu pauzu, a zatim sledi 
mešavina stenovitog terena sa ponekad, manjim snežnim krpama, te je potreban oprez pri kretanju.
Na vršni greben je moguće izaći penjanjem preko stare sajle ili preko sipara koji zna biti dosta naporan za kretanje. 
Na licu mesta ćemo proceniti koji je način bezbedniji. Posle izlaska na greben, ubrzo stižemo i do vrha. Duža 
pauza na vrhu, a zatim povratak istom stazom. Vraćamo se u naš kamp, gde ćemo napraviti logorsku vatru i uživati 
u našem uspehu. Maja Jezerce, bilo da se penje iz Crne Gore ili iz Albanije je vrh za koji se treba potruditi.

Statistika dana:
Dužina staze: 18 km
Visinska razlika: 1300 m
Kondiciona težina: 8/10
Tehnička težina: 8/10

14. avgust (petak)
Dolina Thet, vodopad Grunasi

Ustajanje i priprema za pešačenje. Pakujemo naše stvari, tovarimo ih na konje i silazimo nazad u dolinu Theth. 
Dolazimo u donji kamp br. 1. gde podižemo šatore u blizini seoske crkve, gde se nalazi kuća našeg domaćina. U 



ovom kampu je obezbeđen tuš sa toplom vodom i wc. Postoji restoran za goste kampa, pa se može naručiti i hrana, 
a postoji u okolini i neki drugi izbor hrane (drugi ugostiteljski objekti).
Prepodne je predviđeno za odmor i slobodne aktivnosti. U blizini kampa se može obići seoska katolička crkva i 
stara kula stražara iz zanimljive istorije ove doline. Ko se nije umorio od predhodnog dana, na oko 50 minuta hoda 
od kampa se nalazi vodopad Grunasi, prograšen za spomenik prirode 2002. godine. jnevjerojatnijih prirodnih 
atrakcija unutar Nacionalnog parka Thethi i u cijelom Albanskom Alpskom području, proglašena spomenikom 
prirode od 2002. godine. Izvire u zapadnom podnožju planinskog vrha Boshi, gdje formira usko stenovito korito 
kroz krečnjačku padinu, a zatim voda odmah pada s visine od 25 m. Na dnu vodopada formira se jezero sa 
smaragdnom vodom. Najhrabriji mogu da se kupaju u ledenoj vodi.
Povratak u kamp, odmor i  slobodno vreme.

15. avgust (subota)
Maja Harapit (2218 m)

Rano ustajanje i polazak na celodnevnu turu na vrh Maja Harapit. Od našeg kampa prolazimo peške duž jednog 
dela doline Thet, gde kreće uspon blagim kamenim serpentinama, koje kasnije prostaju strmije, te se brzo dobija na 
visini. Južna strana Maja Harapita se vertikalno uzdiže iznad doline Theth i formira vertikalni zid visok 800 
metara, što ga čini jednim od najvećih “big wall-ova” Balkana. Sa istočne strane vrh formira oštar greben sa 
južnom stranom, ali iako izgleda moćno i zastrašujuće, to je zapravo jedina strana kojom se do vrha može doći 
planinarskom stazom, pešačenjem. Dolazimo na Pećki prevoj i skrećemo oštro levo ka vrhu. Atraktivnim kamenim 
stepenicama i oštrim policama, izlazimo na greben i ubrzo na vrh. Posle pauze na vrhu, povratak istom stazom u 



naš kamp. Dolazak u kamp na večeru. Odmor i slobodno vreme.

Statistika dana:
Dužina staze: 20 km
Visinska razlika: 1.200 m
Kondiciona težina: 7/10
Tehnička težina: 7/10

16. avgust (nedelja)
Skadar i povratak kući

Radno ustajanje, pakovanje stvari i polazak ka Skadru. Skadar je jedan od najstarijih i kulturno i ekonomski 
najznačajnijih gradova u Albaniji. Šetnja starim centrom grada i pauza za ručak. Povratak kući. Očekivani dolazak 
u Beograd je do ponoći. 

Cena: 165 evra. Akontacija pri prijavi 65 evra (7.700 dinara)
U cenu su uračunati troškovi prevoza, vozača, mesta za kampovanje. 
Nije uračunato putno osiguranje i rentiranje konja (ko ih bude koristio).*
Opciono - doplata za kuću u dolini Thet, ko neće da spava u donjem kampu u šatoru. Cena će se znati naknadno.



*Konji će biti potrebni kada stvari budemo nosili iz donjeg u gornji kamp, a deo stvari ćemo poneti i sami. Ovaj 
trošak će okvirno koštati oko 12-15 evra po osobi i ugovara se na licu mesta.
Rentiranje nije obavezno ko misli da može sam da iznese teret do gornjeg kampa. 

Informacije i prijave kod vodiča: 
Dragana Midić MB 951 PSK ‘’Pobeda’’
064/257-4092  midicdragana@gmail.com
Jovan Jarić, MB 524 Ib, PD Planeta
062 223747 | jovanjaric72@gmail.com

Vodiči na terenu: Jovan Jarić, Dragana Midić

Oprema: oprema za visoke planine za letnje uslove, duboke cipele, slojevita garderoba, kapa, rukavice, čeona 
lampa, rezervne baterije, naočare za sunce, štapovi, prva pomoć, vreća sa spavanje, podloška, šator. Ako nemate 
šator, kontaktirajte vodiča za detalje. Voditi računa i da na usponima treba nositi dosta vode, pa je potrebno imati 
dovoljno flaša/bidona za stazu i za potrebe u kampu. Izvor vode je na 15 minuta hoda od kampa 2. 

Tehnička oprema: šlem, a moguće dereze (verovetno neće trebati).

Hrana: u sopstvenoj režiji

Smeštaj: šator - dve noći u donjem kampu, dve noći u gornjem kampu.
- U donjem kampu imamo obezbeđen tuš sa toplom vodom i wc. Ovde je šator moguće zameniti sa privatnim 
smeštajem, ali mora dosta unapred da se najavi jer je često nema mesta.
- U gornjem kampu, na 10-15 minuta hoda, postoji u blizini veliki izvor i objekat gde se može popiti piće i dobiti 
neka najosnovnija hrana.

Pakovanje: obavezno planinarski rančevi ili meke sportske torbe, plastični turistički koferi nisu dozvoljeni.

Dokumenta: važeća putna isprava i planinarska knjižica nekog od klubova koji su u sistemu Planinarskog saveza 
Srbije sa plaćenom članarinom za 2026. godinu. Dobrodošli su i planinari iz saveza susednih zemalja.

Ostalo: potrebna dobra psihofizička spremnost za ovu akciju.

Akcija se odvija u skladu sa "Pravilnikom o bezbednosti i odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti" 
Planinarskog saveza Srbije. Vodič zadržava pravo izmene plana usled nepredviđenih okolnosti. 
Planinarske akcije organizovane ispred sportskih društava i klubova nisu turističke, već sportski događaji, te 
nemaju garanciju putovanja. 




